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UVOD 
 
 
Izazov poslovnih subjekata ovog vremena je konkurentnost na tržištu, te življenje u 
skladu sa konceptom održivog razvitka, koji danas razvijeni svijet smatra osnovnim 
preduvjetom za opstanak čovječanstva. Konkurentnost je mjera uspješnosti poduzeća 
koja se iskazuje njegovim položajem na tržištu, a karakteriziraju je njegova sposobnost i 
brzina prilagodbe, vizija, vođenje i primjena novih tehnologija, te napretka u bilo kojem 
segmentu i/ili u svim segmentima poslovanja i razvoja proizvoda, što preduzeću daje 
prednost nad ostalima. Nove tehnologije doprinose, konceptu održivog razvitka, budući 
da omogućavaju razvoj odgovarajućih proizvoda i postupaka koji pospješuju obnovljivost 
dobara. Spomenute aktivnosti mogu se djelotvornije sprovesti korištenjem informacijske i 
komunikacijske tehnologije u poslovanju preduzeća .Suočavanje sa izazovom vremena 
svakom subjektu olakšava dobra procjena vlastitih snaga i slabosti, mogućnosti i prijetnji, 
u svim sektorima privrede, a naročito na području informacijskih tehnologija. Snage i 
mogućnosti objektivne su prirode, dok su slabosti i prijetnje subjektivna kategorija. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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